
Giải bài 3 trang 59 sgk toán Hình Học lớp 10
Đề bài

[image: image1.jpg]Cho tam gidc ABC co A = 120° canh b= 8cm va ¢ = 5em. Tinh canh a, va goc B, € cia tam
giéc do.




Đáp án

Ta có
[image: image2.jpg]a? = 8 + 5% — 2.8.5.c08120°
=64425440 =129
=a= 120~ 11,36cm




Ta có thể tính góc B theo định lý cosin
[image: image3.jpg]_ 12042564
= s 0,702





Ta cũng có thể tính góc B theo định lý sin
[image: image4.jpg]11,38 £ in B~
e = 5&; =sinB~0,6085

= B=37"35

cos B=

Téng ba goc trong mot tam giac béing 180"
180° — (A + B)=180° — 120° — 3735’
= C =225,
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